
2023/11/01 16:41 大村湾ごみゼロカヌー・SUPカヌーツーリング参加者アンケート

https://docs.google.com/forms/d/1WniF25m-Vsfu2hDh-WtywtuSTZxU9z71Wn9dvpckWu4/viewanalytics 1/5

参加者の年齢層を教えてください。
13 件の回答

ＳＵＰやカヌーには、いつごろから興味がありましたか？
13 件の回答

カヌーやSUPでツーリングをしてみてどうでしたか。簡単な感想をお願いします。
12 件の回答

いい運動になった

とてもきつかったですが、とても楽しかったです。スタッフの皆さんもとても優しくて、すご
くいい雰囲気の中で体験することが出来ました。

日頃の、運動不足解消にサイコー

天気も良く、楽しめました。

初めてでしたが、立ち漕ぎもできて楽しかったです。

ゆったりした時間で楽しい。

楽しかった。

初めてのSUPは難しかったですが、楽しかったです！

とても楽しかった　またしてみたいと思った

疲れますが、楽しいです

想定の範囲，楽しい1日でした。

楽しかった

大村湾ごみゼロカヌー・SUPカヌーツーリン
グ参加者アンケート
13 件の回答

分析を公開

コピー

10歳代
20歳代～60歳代
60歳代以上

23.1%

38.5%

38.5%

コピー

この案内を見てから
最近
数年前から

7.7%

15.4%

76.9%
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ツーリングの距離はどうでしたか。またSUP、カヌーの操船はどうでしたか。
12 件の回答

簡単でした

程よい距離で、とても良かったです。supを行きも帰りも1人で漕いだのですが、結果30回ぐら
い落ちました。

時間的に物足りなかったかも⁉️

良かったと思います。

距離は結構きついと思いました。操船は意外に初めてでも上手く出来ました。

もう少し、距離があってもよかった。

丁度良かったと思います。

初心者なのでちょっと長く感じましたが、帰りは風向きの影響で助かりました

少しきつかった

風が吹くと、SUPは難しかったです

距離は手頃､カヌーの大村湾~当日のコンディションでベストだと思います。

ちょうどよい

イベントの内容はどうでしたか。
13 件の回答

コピー

よかった
まあよかった
自分には合わなかった

100%
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上記設問の評価に至った理由はなんですか。 （よかった理由、合わなかった理由を教
えてください。）
11 件の回答

楽しかったから

・とても良い雰囲気の中でイベントが出来たこと。
・スタッフの皆さんが、とても優しかったこと。
・BBQがとても美味しかったこと。
・楽しく大村湾についてや、生き物のことを学べたこと。

から、です。

サザエが、美味しかった

なかなかできない貴重な体験ができたこと。

SUP、お昼の海鮮BBQ、スタッフの方も全てが良かったです。

ゴミ拾いもできたし、お昼も美味しく食べられて、いろんな参加者がいて、楽しかったです。

楽しめた為

実際に大村湾を体感することで、より身近に感じることができました。引率した子供たちも目
を輝かせていました！

昼食のバーベキューも美味しかったし、SUPもとても楽しかったから

なかなか海に行く機会がないから良かったです

老若男女，参加者が大村湾学習~大村湾体験~BBQ懇親，スタッフ皆さんの熱量が汲み取れまし
た。

今後、海の事業があったら、また参加したいと思いますか？
13 件の回答

コピー

思う
わからない
内容が違ったら参加したい
今回で満足

100%
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その他、お気づきの点がありましたらお書きください。
10 件の回答

チヌがいた。

もっと定期的にこのようなイベントがあると良いと思います。

海洋クラブとして、B&Gのサポートして行きたいです。

BBQの焼き場が若干少ないと感じた程度で、その他はありません。

特には無い。

特にありません。

子供たちに大村湾を体感してもらえる今回のようなイベントを開催していただければ、みなさ
んの大村湾に対する思いが、より深まると思います。

記念品までいただきありがとうございました

解散セレモニーの時，子供たちの感想を聞きたかったです。

海上だけでなくウォーターフロントのゴミ拾いももう少ししたかったです。

名前（省略可）
10 件の回答

岩本弥太郎

吉良優希

森山 和男

岩本　清文

太田　廣子

太田正明

石川勉

松園英俊

石川沙羅

久保哲也
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